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ESTADO DE SERGIPE
Prefeitura rrluniclpal de ltabalana

ATA DA SESSÃO PUBLICA DE CREDENCIAMENTO RECEBIMENTO DOS ENVELOPES
PROPOsTA E HABILITACAO CADASTRAMENTO DAS PROPOSTAS e FASE DE

LANCES

PREGAO PRESENCIAL N' O5I/20I9

As 10:00h (dez horas) do dia 2l(vinte um) de janeiro de 2020, na sala de reuniões, sito na Rua
Francisco Santos, no 160, 2o andar Itabaiana./SE, reuniram-se a Pregoeira e a Equipe de Apoio,
nomeados pela Portaria n" 1010, de 15 de Abril de 2019, para credenciamento dos licitantes,
recebimento dos envelopes proposta e habilitação e fase de lances, objetivando a aquisição de
equipamento clorador, com instalação inclusa, entre outros materiais para Tratamento de Água de
Poços Artesianos, a fim de atender as necessidades de acesso à água de qualidade e prevenção de
doenças de veiculagão hídrica da população. Cumpre informar que o edital do presente Pregão

encontra-se disponível no site do município desde a data de sua publicagão, motivo pelo qual não
possui protocolo de retirada do referido edital, Iniciando o credenciamento constatou-se a presença das

Empresas devidamente representadas: POLLYQUIMICA LTDA, na qualidade de EPP, neste ato
representada pelo Sr. Bruno Barbosa Wemeck e RICOQUIMICA LTDA ME, na qualidade de ME,
neste ato representada pelo Sr. Ederson Amo Richter. Em seguida os documentos do credenciamento
foram rubricados pela comissão e repassados aos licitantes para análise e rubrica dos mesmos. Ato
contínuo a Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento informando que todas as

Empresas participantes estariam credenciadas. Por conseguinte foram abertos os envelope contendo as

propostas que foram rubricadas pela Pregoeira, Equipe de Apoio e licitantes. A Pregoeira comunicou
aos licitantes que após análise da conformidade das propostas a Empresa RICOQUIMICA LTDA ME,
está desclassificada para a etapa de lances em virtude do não atendimento ao item 7 subitem 7.1.5 e

7.1.9 do edital. Diante do exposto a Pregoeira iniciou a negociação com o representante da Empresa
POLLYQUIMICA LTDA, tendo sido acordado os seguintes valores: item 0l - POLLYQUIMICA
LTDA, no valor unitiário de RS 882,32 (oitocentos e oitenta e dois reais e trinta e dois centavos) item
02 POLLYQUIMICA LTDA, no valor unitário de R$ 30,00 (trinta reais) e item 03 POLLYQUIMICA
LTDA, no valor unitário de R$ 18,80 (dezoito reais e oitenta centavos). Dando prosseguimento ao
certame foi aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da referida Empresa que foram
rubricados pelos licitantes presente, pregoeira e equipe de apoio, sendo constatada a FIABILITAÇÃO
da Empresa POLLYQUIMICA LTDA. Sendo, assim, a Pregoeira declara efetivamente como
vencedora do certame a Empresa POLLYQUIMICA LTDA em todos os itens. Ato contínuo,
consultados, os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso conforme preceitua o item l0
subitem l0.l e 10.2 do edital. O envelope contendo os documentos de habilitação da Empresa
RICOQUIMICA LTDA ME, foi devolvido ao representante.

Por fim, pela pregoeira foi fixado o prazo de 02 (dois) dias úteis para apresentação da proposta
reformulada.
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos

membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados
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